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	Soru 1
Elektrik ............. elektrik devresinde dolanabilmek için ihtiyaçları olan enerjiyi ............. alır.
Yukarıdaki ifadede boş bırakılan yerlere sırasıyla yazılması gereken sözcükler aşağıdakilerden hangisinde doğru verilmiştir?
A) enerjisi / üreteçten
B) gücü / yükten
C) yükleri / elektrondan
D) gerilimi / protondan
E) yükleri / üreteçten


[image: ]
Soru 2    
A) i2 > i1 > i3
B) i1 = i3 > i2
C) i3 > i2 > i1
D) i1 > i2 > i3
E) i1 = i2 > i3
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Soru 3
 A) 1/4
B) 1/2
C) 1
D) 2
E) 4


Soru 4
Bir iletken ile ilgili;
    I. Direnci, uzunluğu ile ters orantılıdır.
   II. Direnci, kesit alanı ile ters orantılıdır.
  III. Uçları arasına uygulanan gerilim artarsa direnci artar.
ifadelerinden hangileri doğrudur?
A) Yalnız I
B) Yalnız II
C) I ve II
D) II ve III
E) I, II ve III
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Soru 5   
A) i1=i2=i3
B) i1=i2>i3
C) i3>i1=i2
D) i1>i2>i3
E) i1>i2=i3
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Soru 6   
A) 8
B) 10
C) 12
D) 14
E) 15
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Soru 7
-
A) 1
B) 2
C) 3
D) 4
E) 5
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Soru 8
Şekildeki devre parçasında X – Y arasındaki eşdeğer direnç kaç ohmdur?
A) 6
B) 9
C) 12
D) 15
E) 21
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Soru 9    
A) 1
B) 4
C) 6
D) 9
E) 12
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Soru 10   
A) 1
B) 2
C) 4
D) 6
E) 12
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Soru 11
Devre parçasında K-L noktaları arasındaki toplam potansiyel farkı kaç V’tur?
 
A) 3
B) 23
C) 33
D) 37
E) 47
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Soru 12   
A) 1/8
B) 1/6
C) 1/5
D) 1/4
E) 1/3
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Soru 13A) 12
B) 16
C) 20
D) 32
E) 64


[image: ]
Soru 14
Şekildeki devrede 3R direncinin potansiyel farkı V ise üretecin potansiyel farkı kaç V'dir?
A) 2
B) 4
C) 5
D) 6
E) 8
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Soru 15
    
A) 12
B) 16
C) 20
D) 24
E) 30
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Soru 16
   
A) 28
B) 16
C) 12
D) 6
E) 4
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Soru 17    
A) 2
B) 4
C) 8
D) 12
E) 18
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Soru 18   
A) R1 > R2 > R3
B) R2 > R1 = R3
C) R1 = R2 = R3
D) R3 > R2 > R1
E) R2 = R3 > R1


Soru 19
Dirençlerin bağlanmasıyla ilgili,
I. Seri bağlı iki direnç paralel duruma getirilirse eşdeğer direnç azalır.
II. Elektrik akımı yüksek potansiyelden düşük potansiyele doğru akar.
III. İki özdeş direnç paralel bağlanırsa, eşdeğer direnç diğer dirençlerden büyük olur.
yargılarından hangileri doğrudur?
A) Yalnız I
B) Yalnız III
C) I ve II
D) II ve III
E) I, II ve III
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Soru 20    
A) 6
B) 12
C) 24
D) 36
E) 48
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K ile L iletkenlerinin uglarina uygulanmig potansiyel farkinin akima
bagli degisim grafigi sekildeki gibidir.
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K ve L iletkenleri birbirine paralel olarak 12 V’luk bir iiretece
baglanirsa iretecten gekilen akim kag A olur?
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Sekildeki devre parcasinda 18 Q luk direng tizerinden 1A

akim geciyor.
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Buna gore ideal volmetrenin gdsterdigi deger kac
volt'tur?
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I direnci 6nemsiz tretecle kurulan sekildeki devrede tire-
tecin gerilimi 20 volttur.
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Buna gore, ampermetrenin gosterdigi deger kac amper-
dir?
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I¢ direnci 6nemsiz iretecle kurulmus sekildeki devrede
ideal ampermetrelerin gésterdigi degerler sirayla A; ve

A, dir.
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Buna gore A1 IA2 orani kagtir?
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I direnci 6nemsiz tretecle sekildeki elektrik devresi kuru-
luyor.
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Anakoldan 3 A akim gectigine gére R direnci kac
ohmdur?
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Sekildeki elektrik devresi i¢ direnci 6nemsiz tretecle ku-
rulmustur.
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Buna gore 4 Q’luk direncin uclarindaki voltmetrenin
eger kag V'tur?
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Sekildeki devre parcasinda X - Y uglari arasindaki
esdeger direng kag Q dur?
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Sekildeki devre parcasinda K - L arasi esdeger diren¢ R,
K- M arasi esdeger direng R,, L - M arasi esdeger direng

R, tur.
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Buna gore esdeger direncler arasindaki iliski nedir?




image17.png
Sekildeki K - L devre pargasinda V, voltmetresi 16
volt'u gésteriyor.
Y, 30 50

Buna gbre; V, voltmetresi kag voltu gosterir?
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i¢ direnci 6nemsiz 6zdes tereteclerle kurulan Sekil I, Il ve
IlI'teki devrelerde R direnci tizerinden sirayla i1, i2 ve i3
akimlari gegiyor.
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Buna gore akimlar arasindaki iliski nedir?
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Ozdes direnclerden olugan sekildeki devrelerde K — L
arasi esdeger direng R;, M — N arasi esdeger direnc R,
dir.
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Ozdes lambalar ve (ireteglerle sekildeki elekirik devresi kuruldugunda lambalardan
i1, i2 ve i3 akimlari gegiyor.
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Buna gore iy, iz ve i3 akimlan arasindaki iligki nedir?




